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І. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
 

1. Мета фахового вступного випробування з основ держави і права 

з'ясувати рівень теоретичних знань та практичних навичок вступників, яких 

вони набули під час навчання на освітньому ступені/рівні 

бакалавра/спеціаліста/магістра, з метою формування рейтингового списку та 

конкурсного відбору вступників на навчання за освітнім ступенем магістра 

спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» в межах 

ліцензованого обсягу. 

 

2. Форма фахового вступного випробування. 

Фахове вступне випробування має міжпредметний синтетичний характер. 

Підґрунтям для визначення змісту фахового вступного випробування є 

передбачені кваліфікаційною характеристикою ступеня магістра відносно 

самостійні напрямки його майбутньої практичної діяльності. 

Випробування проходить у кілька етапів:  

– на початку засідання голова фахової комісії розпечатує пакет з 

варіантами білетів, що виносяться на вступне фахове випробування;  

– абітурієнти дають письмову відповідь на питання екзаменаційного 

білету у письмовій формі. Тривалість письмового етапу - 60 хв. (не більше 

120 хв.); 

– співбесіда з абітурієнтами з питань екзаменаційного білету;  

– обговорення членами фахової комісії відповідей та оголошення 

оцінки студентам. 

 

3.Білети: структура білету. 

У змісті Програми поєднується матеріал теоретичного характеру, 

покликаний виявити вміння абітурієнта використовувати категоріальний апарат, 

методи даної спеціальності. Порядок проведення фахового вступного 

випробування визначається Положенням про приймальну комісію ЗНУ. 

Оцінювання рівня знань випускника здійснюється за встановленими 

критеріями. Білет фахового вступного випробування містить 10 тестових 

завдань. Зміст питань включає наступні теми: теорія держави та права; 

конституційне право; адміністративне право; публічна адміністрація як правова 

інституція; трудове право та право соціального забезпечення; фінансове право; 

господарське право; політико-правові питання; інформаційна політика. 

 

4. Вимоги до відповіді вступника. 

Вимоги до рівня підготовленості та здібностей абітурієнтів.  

Для успішного засвоєння освітньо-професійної програми магістра 

абітурієнти повинні мати вищу освіту та здібності до оволодіння новими 

знаннями, уміннями та навичками в галузі публічного управління та 

адміністрування.  



ІІ. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

При оцінюванні знань абітурієнта на фаховому вступному випробуванні 

враховуються його письмова відповідь на  тестові завдання. 

Тести вступного випробування містять завдання такого типу: завдання, 

що передбачають вибір однієї правильної відповіді з групи запропонованих 

варіантів відповідей 

Результати вступних випробувань у формі тестів визначаються у вигляді 

оцінок за шкалою 0-200 балів  

Оцінювання тестових завдань здійснюється за такою схемою: 
Кількість правильних відповідей Бали 

0 0 

1 20 

2 40 

3 60 

4 80 

5 100 

6 120 

7 140 

8 160 

9 180 

10 200 

 

Тест складається з 10 питань, відповідь на кожне тестове питання 

передбачає вибір лише однієї правильної відповіді, яка оцінюється в 20 балів.  

Питання, що виносяться на тестування, відповідають програмі.  

Відповіді не можуть містити виправлень. Відповіді, що містять 

виправлення або декілька варіантів відповідей, у тому числі якщо одна з них 

правильна, не зараховуються. 

Для особи, яка претендує на зарахування за ступенем магістра (за 200 

бальною шкалою):  

Високий рівень (175-200 балів) вступник отримує, виявивши такі знання та 

вміння:  в повній мірі засвоїв увесь програмний матеріал, показує знання не 

лише основної, але й додаткової літератури, наводить власні міркування, робить 

узагальнюючі висновки, використовує знання з суміжних галузевих дисциплін, 

вдало наводить приклади. 

Достатній рівень (150-174 балів) вступник отримує, виявивши такі знання 

та вміння: має також високий рівень знань і  навичок. При цьому відповідь 

досить повна, логічна, з елементами самостійності, але містить деякі неточності 

або пропуски в неосновних питаннях. Можливе слабке знання додаткової 

літератури, недостатня чіткість у визначенні понять. 

Задовільний рівень (124-149 балів) вступник отримує, виявивши такі 

знання та вміння: в загальній формі розбирається у матеріалі, але відповідь 

неповна, неглибока, містить неточності, робить помилки при формулюванні 

понять, відчуває труднощі, застосовуючи знання при наведенні прикладів. 



Низькій рівень (100-123 балів) вступник отримує, виявивши такі знання та 

вміння:  в загальній формі розбирається у матеріалі, допускає суттєві помилки 

при висвітленні понять, на додаткові питання відповідає не по суті. 

До участі у конкурсі не допускається (0-99 балів), якщо вступник виявив 

такі знання та вміння:  не знає значної частини програмного матеріалу, допускає 

суттєві помилки при висвітленні понять, на додаткові питання відповідає не по 

суті. 

 

ІІІ. СТРУКТУРА ПРОГРАМИ  

 

Тема 1. Теорія держави і права 

Поняття  теорії  держави  і  права.  Загальна  теоретична  характеристика 

держави. Поняття, сутність та походження права. Правові норми. Реалізація 

норм  права.  Система  права  і  система  законодавства.  Правові  відносини. 

Правопорушення та юридична відповідальність. 

 

Тема 2. Конституційне право 

Конституційні  засади  статусу  людини  і  громадянина.  Конституційні 

засади  суспільного  і  державного  ладу.  Виборче  право  і  виборчі  системи.  

Парламент  як  орган  законодавчої  влади.  Конституційний  статус  глави 

держави.  Уряд  як  орган  виконавчої  влади.  Судова  влада.  Конституційні 

засади  адміністративно-територіального  устрою.  Місцеве  самоврядування. 

Конституційні процедури.  

 

Тема 3. Адміністративне право 

Адміністративне право як регулятор державного управління. Суб’єкти 

адміністративного  права.  Служба  в  органах  публічної  влади  та  її 

адміністративно-правове  регулювання.  Діяльність  суб’єктів  публічної 

адміністрації. Правові акти публічної адміністрації. 

 

Тема 4. Публічна адміністрація як правова інституція 

Форма державного правління (форма адміністративного управління, 

структура держави та державний лад). Повноваження державних установ.  

Правовий статус державних службовців та посадових осіб місцевого 

самоврядування. Розвиток системи органів та проблематика реформування 

державної служби. 

 

Тема 5. Трудове право та право соціального забезпечення 

Загальна  характеристика  трудового  права.  Джерела  трудового  права.  

Договори про працю в трудовому праві. Трудовий договір: поняття та 

види. Порядок  укладення,  зміни  та  припинення  трудового  договору.  

Загальна характеристика права соціального забезпечення України. 

Законодавство про пенсійне забезпечення та соціальні допомоги. 



 

Тема 6. Фінансове право 

Поняття фінансів, фінансової діяльності держави та органів місцевого 

самоврядування. Фінансова система  України. Бюджетне право  і бюджетний 

процес в Україні 

 

 

 

Тема 7. Господарське право 

Господарське  право  в  системі  права  України.  Поняття  господарської 

діяльності.  Організаційні  форми  підприємництва.  Господарсько-правова 

відповідальність. Антимонопольне регулювання в Україні.  

 

Тема 8. Політико-правові питання 

Політика  як  суспільне  явище.  Політична  система  в  Україні:  сутність, 

структура  та  функції.  Публічна  політика  як  соціальне  явище.  Концепції 

взаємодії держави з громадянським суспільством. Державна кадрова політика в 

Україні: сутність, принципи, механізми формування та реалізації. 

 

Тема 9. Інформаційна політика  

Інформаційне суспільство та суспільство знань. Інформаційна політика 

держави: напрями, проблеми та пріоритети.  Поняття, сутність, актуальність, 

мотивація  запровадження  та  функціонування  електронного  урядування. 

Поняття  про  інформаційну  кампанію.  Інформаційні  війни.  

Формування громадської думки. 
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